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Stabilizator 

PRODUCT OVERVI
PREGLED 

PROIZVODA 

 

 

r

Ključ    

Imbus ključ (5mm) s odvijačem 

 

 

Mjerač

Gumb za zatezanje

Sjedalo

Gumb za podešavanje

Stražnji okvir

Stabilizator

Pulsni senzor

Upravljač

Lijeva pedala

Srednji pokrov

Poklopac desnog lanca

Desna pedala

Poklopac na kraju kotača

Pribadača

Poklopac na kraju kotača

Sljedeći alati su uključeni za sastavljanje:
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Broj dijela i opis Qty 
 
 
       44 Noseći vijak M8x60                                                          4 
 
 
 
 
                                                                             80 Šesterokutni vijak      M8X40                                             2    
 
 
 
 
 
 
                                                                              57 Samozatezna matica M8                                                                   4 
 
 
 
 
 
                                                                              58 Lučna podloška                                                                       4 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
                                                                              23 Gumb za podešavanje                                                               1 

LISTA IDENTIFIKACIJE HARDVERA



ASSEMBLYINSTRUCTIONS 

RUCTIONS 
 

  5

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 A. 

1
1

 

UPUTE ZA MONTAŽU
Stavite sve dijelove iz kutije na očišćeno mjesto i postavite ih na pod ispred sebe. Uklonite sav 
materijal za pakiranje s vašeg područja i vratite ih u kutiju. Nemojte bacati materijale za pakiranje 
dok se montaža ne završi. Prije početka pažljivo pročitajte svaki korak.

KORAK 1
Pogledajte ilustraciju A. Uklonite pribadaču (33) sa STRAŽNJEG OKVIRA (2). Otvorite STRAŽNJI OKVIR 

(2) dalje od GLAVNOG OKVIRA (1). Zaključajte sklop okvira u položaju za odvijanje umetanjem pribadače 
(33) u rupu u STRAŽNJEM OKVIRU (2).

KORAK 2
Pričvrstite prednji stabilizator (4) na stražnji okvir (2). Osigurajte vijcima M8 (44), samozateznim maticama 

M8 (57) i lučnim podloškama M8 (58).

KORAK 3
Pričvrstite STABILIZATOR (4) na GLAVNI OKVIR (1). Osigurajte NOSEĆIM VIJCIMA M8 (44), 

SAMOZATEZNIM MATICAMA (57) i LUČNIM PODLOŠKAMA M8 (58).
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KORAK 4
Pričvrstite SJEDALO (25) na NOSAČ SJEDALA (5) pomoću   SILIKONSKIH MATICA (79) i VELIKIH 
PODLOŠKI

 
(78).

 
Umetnite  NOSAČ SJEDALA (5) u GLAVNI OKVIR (1) i učvrstite GUMBOM ZA 

PODEŠAVANJE
 

(23).
BILJEŠKA:
1.

 
Provjerite

 
je

 
li

 
zatik

 
na

 
GUMBU

 
ZA

 
PRILAGOĐAVANJE

 
(23)

 
umetnut

 
u

 
jednu

 
od

 
rupa

 
na

  
NOSAČU SJEDALA 

(5).
2.

 

GUMB

 

ZA

 

PRILAGOĐIVANJE

 

(23)

 

treba

 

čvrsto

 

uvrnuti

 

da

 

bi

 

SEAT-SJEDALO

 

(5)

 

bilo

 

sigurno

 

u

 

GLAVNOM

 

OKVIRU

 

(1).
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KORAK 5
Umetnite žicu (13) upravljača (3) u stražnji okvir (2), a zatim pričvrstite upravljač na stražnjem 

okviru (2) pomoću šesterokutnih vijaka M6 (80) i umetnite mjerač (11) na željezni lim upravljača 
(3), zatim spojnu žicu (17) i konektor (41), spojnu žicu (13) i mjeračku žicu (77).
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KORAK 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Navucite  lijevu pedalu  (27) na lijevu radilicu  (28) kako je prikazano . Čvrsto  zategnite  papučicu . 
Pogledajte  detaljan  prikaz  u nastavku . Ponovite  postupak  na desnoj  strani  kako  biste  desnu 
pedalu (35) pričvrstili na desnu radilicu (36).

INSPEKCIJA FUNKCIJA:
Vizualno pregledajte bicikl kako biste provjerili je li sklop prikazan na gornjoj ilustraciji.
Provjerite funkciju bicikla okretanjem c ranga polako kroz jedan potpuni obrtaj kako biste provjerili 
funkcionira li pogonski sklop ispravno. Podesite ZATEZNI GUMB (39) i provjerite funkcionira li ispravno i 
mijenja li se otpor.
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POWER ON: Pokret pedalom ili pritisnite tipku.

POWER  OFF : Automatski  se  isključuje  nakon  četiri  minute 
neaktivnosti. 

 

 

FUNKCIJE: 

SCAN: Automatski skenira svaku funkciju VRIJEME, BRZINE, UDALJENOSTI, KALORIJE, ODOMETRA i PULSA u 
nizu, prikaz se mijenja svakih šest sekundi. Pritisnite i otpustite gumb dok se na zaslonu ne pojavi "SCAN".

TIME: Prikazuje vrijeme od jedne sekunde do 99:59 minuta.

SPEED: Prikazuje trenutnu brzinu od nula do 999,99 metara.

DISTANCE: Prikazuje udaljenost od nule do 99,99 metara.

CALORIES: Prikazuje sagorijevane kalorije od nule do 999,9 Kcal. Očitavanje kalorija procjena je za prosječnog 
korisnika. Treba ga koristiti samo kao usporedbu između treninga na ovoj jedinici.

ODOMETER: Prikazuje ukupnu akumuliranu udaljenost koju ste prešli od nule do 999,9 metara. Ukupna 
nakupljena udaljenost zadržava se kada se brojilo isključi.

PULSE: Prikazuje brzinu pulsa u otkucajima u minuti. Da biste prikazali puls, odaberite način PULSE i uhvatite 
pulsne senzore na upravljaču, po jedan u svakoj ruci. Ikona srca počet će treptati kad FITNESS METER osjeti vaš 
puls. Puls će se prikazati otprilike pet (5) sekundi nakon što se prikaže ikona srca. Ako se ikona srca ne pojavi, 
opustite stisak ili promijenite stisak na pulsnim senzorima.

NOTE: 1. Mjerač će se automatski isključiti nakon četiri minute neaktivnosti. Sve vrijednosti funkcije će se zadržati. 
Pritisnite gumb i držite ga dvije sekunde da biste vratili sve funkcije na nulu, osim ODOMETRA.

 

 

       

UPUTE ZA UPORABU

KORIŠTENJE FITNESS MJERILA

MODE TIPKA:
Pritisnite za odabir funkcija prikaza, uključujući SKENIRANJE, VRIJEME, BRZINU
, UDALJENOST, KALORIJE, ODOMETAR i PULS.

Pritisnite i držite dvije sekunde da biste vratili sve funkcije na nulu, osim 
ODOMETRA.

2. ODOMETER će se resetirati na nulu nakon uklanjanja baterija radi zamjene ili pohrane jedinice.

KAKO UGRADITI I ZAMJENITI BATERIJE

1. Otvorite vrata za bateriju na stražnjoj strani mjerača.

2. Mjerač radi s dvije AAA baterije, baterije nisu uključene. Pogledajte sliku kako biste instalirali ili zamijenili 
baterije.

BILJEŠKA:

1. Ne miješajte novu bateriju sa starom.

2. Koristite istu vrstu baterije. Ne miješajte alkalne baterije s drugim vrstama baterija.

3. Punjive baterije se ne preporučuju.

4. Bacanjem baterija treba rukovati u skladu sa svim državnim zakonima i propisima.

5. Ne bacajte baterije u vatru.
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PRILAGOĐIVANJE OPTEREĆENJA
Da biste povećali opterećenje, okrenite ZATEZNI GUMB (39) u 
smjeru kazaljke na satu.
Da biste smanjili opterećenje, okrenite zatezni gumb (39) u smjeru 
suprotnom od kazaljke na satu. Postoji osam razina za podešavanje 
opterećenja.

PRILAGOĐIVANJE SJEDALA
Važno je pravilno namještanje sjedala.
1. Okrenite GUMB ZA PRILAGOĐAVANJE (23) da biste ga 
olabavili, a zatim povucite GUMB ZA PRILAGOĐAVANJE (
23) da biste otpustili iglu. Gurnite NOSAČ SJEDALA (5) dok 
SJEDALO (25) ne dosegne odgovarajuću visinu. Otpustite 
GUMB ZA PRILAGOĐAVANJE (23), osiguravajući da se 
zatik zakači u jednu od rupa NOSAČA SJEDALA (5) i 
zategnite GUMB ZA PRILAGOĐAVANJE (23).
2. Sjednite na sjedalo i stavite noge na pedale. Morali biste 
se moći kretati kroz potpuni hod papučice bez zaključavanja 
koljena ili pomicanja kukova na sjedalu. Sjedalo je preblizu 
pedalama ako na dnu hoda pedale imate više od toliko 
laganog savijanja u koljenima. Sjedalo je predaleko od 
pedala ako morate potpuno ispraviti koljena na dnu hoda 
papučice. Pogledajte ilustraciju.
OPREZ: 
1. Ne pokušavajte prilagoditi sjedalo dok ste na BICIKLU
2. Uvijek zategnite GUMB ZA PRILAGOĐAVANJE (23) 
nakon namještanja sjedala u novi položaj.
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SKLADIŠTENJE

1. Da biste pohranili BICIKL, jednostavno ga držite na čistom i suhom mjestu.

2. Kako biste izbjegli oštećenje elektronike, izvadite baterije prije nego što pohranite BICIKL jednu 
godinu ili više. 

3. Da biste pomaknuli BICIKL, držite RUČKU i nagnite BICIKL na kotače stabilizatora sprijeda. 

4. Slijedite ilustrirani postupak u nastavku kako biste sklopili BICIKL.

A. Uklonite PRIBADAČU (33), preklopite STRAŽNJI OKVIR (2) prema naprijed. Umetnite PRIBADAČU 
(33) natrag u STRAŽNJI OKVIR (1) nakon presavijanja.

B. Uklonite PRIBADAČU (33) sa STRAŽNJEG OKVIRA (2). STRAŽNJI OKVIR (2) savijte blizu 
GLAVNOG OKVIRA (1) i zaključajte ga u sklopljenom položaju s PRIBADAČOM (33).

NAPOMENA: Pazite da PRIBADAČA (33) prolazi kroz rupe na obje strane STRAŽNJEG OKVIRA (2) i 
cijevi na GLAVNOM OKVIRU (1).

Sigurnost i integritet osmišljeni u BICIKLU mogu se održati samo kada se BICIKL redovito pregledava 
na oštećenja i istrošenost. Posebnu pozornost treba posvetiti sljedećem:

1. Podesite ZATEZNI GUMB (39) i provjerite funkcionira li ispravno i mijenja li se otpor.

2. Upotrijebite ključ da biste provjerili jesu li pedale čvrsto zategnute. Ako je potrebno zatezanje, imajte na 
umu da lijeva papučica ima lijeve navoje i zateže se okretanjem u smjeru kazaljke na satu.

3. Provjerite jesu li svi matice i vijci predstavljeni i pravilno zategnuti. Zamijenite matice i vijke. Pritegnite 
labave matice i vijke.

4. Isključiva je odgovornost korisnika / vlasnika da osigura redovito održavanje.

5. Dotrajali ili oštećeni dijelovi moraju se odmah zamijeniti ili BICIKL ukloniti iz uporabe dok se ne popravi.

6. Održavajte svoj BICIKL čistim, brišući ga upijajućom krpom nakon upotrebe.
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No.  Description Qty 
1 Main Frame 1 
2 Rear Frame 1 
3 Hand Rail 1 
4 Stabilizer 2 
5 Seat Post 1 
6 Left Chain Cover 1 
7 Right Chain Cover 1 
8 Middle Cover 1 
9 Bushing 1 

10 Foam Pad 2 
11 Meter 1 
12 Handrail Foam 2 
13 Wire 2 
14 Pulse Sensor 2 
15 Sensor Clip 1 
16 Bearing Housing 2 
17 Meter Transmission Line 1 
18 Plastic Bushing 6 
19 Plastic Washer Φ10.2*Φ14 2 
20 Protection Pad 1 
22 End Cap 4 
23 Adjustment Knob 1 
24 Crank Cap 2 
25 Seat 1 
26 Shaft 1 
27 Left Pedal 1 
28 Left Crank 1 
29 Flywheel 1 
30 V-Ribbed Belt(230J)  1 
31 V-Ribbed Belt(240J)  1 
32 Pulley w/ Shaft 1 
33 Pull Pin 1 
34 Bearing Housing cover 2 
35 Right Pedal 1 
36 Right Crank 1 
37 Pulley 1 
38 Magnetic Brake 1 
39 8 Section Adjustment Knob 1 
40 Spring 1 
41 Connection Wire 1 
42 Ball Bearing (6000Z) 2 

POPIS DIJELOVA
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43 Grommet Plug 4 
44 Carriage Bolt M8X60 4 
45 Hex Head Round Bolt M8X20 2 
46 Eye Bolt M6 2 
47 Tension Bracket 2 
48 Nylock Nut M6 2 
49 Screw, Round Head Self-Tapping ST4.2X16 4 
50 Screw, Round Head Self-Tapping ST4.2X16 6 
51 Screw, Round Head M4X10 1 
52 Screw, Round Head M5X20 1 
53 Flat Washer M5 1 
54 Screw, Round Head M6X12 8 
55 Screw, Round Head Self-Tapping ST4.0x20 2 
56 Flat Washer M4 2 
57 Acorn Nut M8 4 
58 Arc Washer M8 4 
59 Nylock Nut M10 1 
60 Nut M10 2 
61 Nut M10 1 
62 Washer M8 2 
63 Spring WasherS17 1 
64 C Ring Φ10 2 
65 Wave Washer S10 1 
66 C Ring  Φ17.0 6 
67 Flange Nut M10 x 1.25 2 
68 Idler Shaft 1 
69 Pulley Shaft 1 
70 Idler Shaft 1 
71 Ball Bearing (6200ZZ)  1 
72 Ball Bearing (6003ZZ) 4 
73 Magnet 1 
74 Magnet 6 
75 Limited Bracket 1 
76 Screw, Round Head Self-Tapping ST4.2X25 1 
77 Meter Transmission Line 2 
78 Large Washer M8 3 
79 Nut M8 3 
80 Hex Head Bolt M8X40 2 
81 Wrench 1 
82 Allen Wrench w/ Screwdriver  1 
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